
ERASMUS+ STÁŽ V PRAZE

 

PROČ AMNESTY 

 seznámíš se s tím, jak vypadá práce mezinárodní neziskové organizace zevnitř  

 budeš plnohodnotnou součástí aktivistického týmu 

 získáš dovednosti v oblasti koordinace jednotlivých dobrovolníků 

        .i dobrovolnických týmů 

budeš spolupracovat na přípravách a vedení lidskoprávních kampaní 

zlepšíš své organizační a komunikační schopnosti  

Naber zkušenosti v prostředí neziskové organizace s mezinárodním
přesahem a pracuj na tématech, která hýbou společností – migrace, queer

práva, cenzura nebo například trest smrti.

Amnesty International Česká Republika je pobočkou globální nevládní a neziskové
organizace zastupující hnutí více než sedmi milionů lidí, kteří si nespravedlnost berou

osobně. Usilujeme o prosazování lidských práv po celém světě. Vedeme kampaně,
organizujeme veřejné akce a usilujeme o viditelné změny systému na národní i

mezinárodní úrovni.  



NÁPLŇ STÁŽE

PODMÍNKY A DEADLINE:

NABÍZÍME 2 MOŽNOSTI STÁŽE 

komunikace s koordinátorkami regionálních dobrovolnických skupin 
vedení týmu ambasadorů a ambasadorek Maratonu psaní dopisů 
spolupráce při náborech a aktivní role při včleňování nového dobrovolnictva do organizace 
asistence při organizaci projektů a akcí, jako jsou například pravidelná školení,

        teambuildingy nebo stánkování na festivalech 
příprava grafických podkladů pro akce 
komunikace s partnerskými spolky a organizacemi 
správa dobrovolnických sociálních sítí 

půlroční doba trvání: březen-září 2025

roční doba trvání: březen 2025-březen 2026 

deadline pro podání přihlášek: 26. ledna 2025
plynulá čeština/slovenština + angličtina  
pracovní doba 4-5 dní v týdnu, celkem 32–40 hodin  
možné financování prostřednictvím grantu Erasmus+  
trvání stáže lze upravit na základě dohody 



PROJEKTY, NA KTERÝCH SE BUDEŠ PODÍLET 

 

Vedení týmu koordinátorek regionálních skupin 

V současné době máme v různých koutech republiky sedm aktivních dobrovolnických skupin.
Pravidelně se setkáváme s jejich koordinátorkami, a to jak osobně, tak online. Pomáháme jim
realizovat vytyčené cíle a také jim pomáháme s přípravou aktivistických akcí, případně s nimi
spolupracujeme na celorepublikových projektech. Zároveň vytváříme podpůrné prostředí pro
vznik nových aktivistických skupin. 

Ambasadorství Maratonu psaní dopisů 

Každoročně nabíráme pět až deset dobrovolníků a dobrovolnic na pozici ambasadorstva Maratonu.
Maraton psaní dopisů je celosvětová akce, jejímž cílem je pomoci nespravedlivě vězněným dostat
se na svobodu. Dopisy píšeme nejen samotným vězněným, ale obepisujeme také autority a přímo je
žádáme o propuštění vězňů a vězeňkyň. Jenom z České republiky se každoročně odešle okolo
dvaceti tisíc dopisů. Ambasadorstvo má v kampani roli prostředníků: oslovují potenciální pořádající
dopisních akcí a vysvětlují jim možnosti kampaně. Tým ambasadorstva je potřeba proškolit,
pravidelně se s nimi setkávat a být jim oporou v jejich práci. 

Stánkování na festivalech 

Během roku stánkujeme na lidskoprávních, kulturních a jiných akcích v Praze i v regionech. Před
každou akcí sestavujeme dobrovolnický tým, který na festivalovém stánku pomáhá. Pravidelně
stánkujeme například na Prague Pride a dalších regionálních pridech, těšit se ale můžeš také na
stánkování na Den Tibetu. 



Antonín Zhořec
 Komunitní koordinátor

Telefonní číslo:
+420 601 338 712  

E-mail: 
antonin.zhorec@amnesty.cz

„Nejlepší věc na mé absolventské stáži v Amnesty International bylo to, že
jsem získala spoustu praktických zkušeností a získala jsem hlubší vhled do
problematiky lidských práv. Potkala jsem mnoho zajímavých lidí a také se
mi otevřeli dveře, které by jinak mohly být zavřeny.“

„Být stážistkou a pracovat v týme Amnesty byl velmi obohacující a
inspirativní zážitek. Stáž v celosvětovém hnutí lidí, kteří se pokoušejí hovořit
o porušování a odepíraní lidských práv ve světě, mi ukázala, jak důležité je
jednat a mobilizovat veřejný tlak, aby vznikl lepší místo pro život. Realizace
projektů rozšířila mé znalosti, schopnosti a osobně mě posunula kupředu.“

“Stáž v Amnesty International byla skvělou životní zkušeností. Potkala jsem
mnoho inspirativních a úžasných lidí. Myslím, že to není jenom o tom, co do
té stáže dáš ty, ale hlavně co si z ní odneseš.“
Dana Nalevanková
Absolventka Sociální práce na Prešovské Univerzitě nalevankovadana@gmail.com

BÝVALI STÁŽISTI ŘEKLI

Miriam Čakurdová
Studentka Bezpečnostních studií na Univerzitě Mateja Bela
mcakurdova12gmail.com

Laura Sajdáková 
Absolventka Evropské veřejné správy na Univerzitě Pavla Jozefa Šafárika
laura.sajdakova@yahoo.com

Pokud se chceš stát členem týmu Amnesty tak pošli svůj
životopis a krátký motivační dopis!
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